



DE-A ARHITECTURA

Educație pentru arhitectură și mediu construit
Curriculum opțional pentru clasa a III-a și a IV-a

CAIETUL ELEVULUI

arh. Mina Sava • arh. Corina Croitoru • arh. Miruna Grigorescu
arh. Vera Marin • arh. Claudia Pamfil • arh. Eliza Yokina



De-a arhitectura în orașul meu, Educație pentru arhitectură și mediu construit, Curriculum opțional pentru clasa a III-a și a IV-a, este un program educațional al programului cultural: „De-a arhitectura - deschiderea școlărilor către arhitectură și mediu construit” al Filialei Teritoriale București a Ordinului Arhitecților din România și al Asociației De-a Arhitectura, dezvoltat în parteneriat cu Departamentul de Științele Educației din Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea București.*

Elaborare program educațional: Asociația De-a Arhitectura: arh. Corina Croitoru, arh. Miruna Grigorescu, arh. Vera Marin, arh. Claudia Pamfil, arh. Mina Sava, arh. Eliza Yokina.

Coordonator program educațional: arh. Mina Sava

Coordonator program cultural 2011-2014, din partea FTB OAR: arh. Mario Kuibuș.

Consultant Științele educației, din partea FPSE: conf. univ. dr. Cătălina Ulrich.

Concept grafic: arh. Veronica Sava.

**Programul cultural a fost finanțat parțial, în perioada 2011-2014, din fondul Taxa de Timbru de Arhitectură, acordată de Ordinul Arhitecților din România în urma concursurilor de proiecte culturale.*

Din 2014 Uniunea Arhitecților din România susține și finanțează, prin din fondul Taxa de Timbru de Arhitectură, atelierele de pregătire a îndrumătorilor arhitecți care vor preda curricula „de-a arhitectura” în școli alături de cadrele didactice.



de-a arhitectura
www.de-a-arhitectura.ro



Ordinul Arhitecților
din România



Facultatea de Psihologie
și Științele Educației
Universitatea din București



*“Caietul elevului de-a arhitectura” a fost tipărit în 2014 cu ajutorul fondurilor strânse de către arhitecții care au participat la **Semimaraton Sibiu 2014**, organizat de Fundația Comunitară Sibiu și la **Swimathon București 2014**, organizat de Fundația Comunitară București.*

Mulțumim arhitecților care au alergat pentru noi la Semimaraton Sibiu 2014:

Iulia Maria Nistor-Popa, Viorel Costin, Adriana Comănici, Anca Bordean, Miruna Grigorescu, Carmen Șandru, Traian Rareș Oros, Maria Cristina Găvozdea, Radu Mihail Trăușan, Ciprian Pașca, Eduard Spindler, Petra Petyko, Alexandra Trăușan, Adrian Pop, Marius Timofte, Gabriel Roșca, Lucian Alexandru Găvozdea și copiii: Amelia Nadia Trăușan, Luca Talabă Găvozdea.

și arhitecților care au înotat pentru noi la Swimathon București 2014: Alex Axinte, Claudia Bingol, Christian Beros, Adrian Soare, Andrei Șerbescu.

Mulțumim Fundației Comunitare București și Fundației Comunitare Sibiu pentru sprijinul acordat.



Autorii cursului mulțumesc cadrelor didactice și arhitecților îndrumători care au participat la aplicația pilot a cursului în București, în anul școlar 2012-2013, și ale căror observații și sfaturi i-au ajutat să aducă materialul didactic în forma finală.

Mulțumim:

Cadrelor didactice: Diana Ștefania Farcaș – Școala Germană Hermann Oberth, Victoria Păduraru – Școala nr.139 Mircea Sântimbreanu, Roxana Pricope – Școala Anastasia Popescu, Liliana Țigău – Școala nr. 23 Sfântul Silvestru, Alexandra Acasandrei – Liceul Greco-Catolic Timotei Cipariu, Sevil Lăzărescu – Little London Pipera, Dana Ene - American International School of Bucharest.

Arhitecților: Adriana Comănici, Monica Lăzărică, Șerban Marinescu, Oana Popescu, Cătălin Șandru, Iuliana Costache, Mădălina Bold.

Părinților entuziaști: Monica Maurer AISB.

Internilor de-a arhitectura 2013: arh. Monica Popescu și stud. arh. Lucian Călugărescu

Și celor 140 de elevi din clasele participante la proiectul pilot.